

Легков смог – сборная России выиграла домашнюю Олимпиаду

Соревновательную программу в лыжных гонках на Олимпийских играх в Сочи венчал марафон свободным стилем на 50 километров среди мужчин.

Российские лыжники выиграли все медали в этой дисциплине. Александр Легков стал олимпийским чемпионом, Максим Вылегжанин выиграл серебро, Илья Черноусов – бронзу.

Первые десять километров, как и ожидалось, спортсмены шли очень плотной группой: 50 лыжников в десяти секундах. Постепенно пелотон начал растягиваться, но Александр Легков занял выгодную стратегическую позицию и держался в тройке лидеров.

Не изменилась картина и после 20 километров гонки: в пределах десяти секунд разместилось 30 спортсменов, никто не собирался сбрасывать темп. Через 50 минут хода марафон возглавил финн Лари Лехтонен, а Легков, Сундбю и Колонья откатились примерно к десятому месту. Вылегжанин, Главацких и Черноусов от общей группы не отставали.

На отметке 28 километров в лидерах также отметились Михаил Семенов и канадец Алекс Харви. Представитель Белоруссии возглавлял движение в течение двух километров и вынудил фаворитов увеличить разрыв. Но на отметке 32,5 вперед вышел уже Матти Хейккинен и вез Семенову и соотечественнику Ииво Нисканену около 10 секунд. Более 20 стал уступать Легков, интервалы росли и сглаживались лишь на подъемах.

Хейккинен даже не стал менять лыжи на отметке 35 километров, чтобы обеспечить себе максимальный отрыв. Семенов проигрывал ему уже 22 секунды, а на третьем месте расположился австриец Бернхард Тринчер. Легков уступал 25 секунд, но после смены лыж бросился атаковать. Видимо, затем эта тактика не показалась правильной Легкову, и он решил посидеть немного за Сундбю. Финский спортсмен решил сэкономить силы на последние километры, и группа преследователей смогла приблизиться к нему. Хейккинен слишком близко позволил подойти соперникам, и за 10 километров до финиша одним из лидеров стал Александр Легков. Приблизился к тройке Максим Вылегжанин, уступавший всего четыре секунды.

Темп на протяжении всей гонки был не очень высоким, и основные претенденты на медали сумели сохранить силы. Верно распределили силы по дистанции российские спортсмены, которые за два километра до финиша возглавили гонку. Александр Легков взял на себя роль лидеров, но подтянулись Вылегжанин и Черноусов. Если Вылегжанин старался в течение гонки быть близко к лидерам, то Черноусов проигрывал и к лидерам не стремился. Но на финише он оказался в тройке, и эта наша русская тройка должна была бороться за медали и победу во всей Олимпиаде с Сундбю. Легков уверенно выиграл свое золото, получив вознаграждение за свой подвиг в эстафете. В борьбе за серебро и бронзу Вылегжанин и Черноусов оказались сильнее, дожав норвежца на финише.



Фото: AFP

Этот ошеломительный результат принес победу России в неофициальном командном олимпийском зачете. По состоянию на 23 февраля, спортсмены, участвовавшие в Играх-2014, принесли национальной команде 32 награды, 12 из которых золотые. Таким образом, россияне единолично занимают первое место медальном зачете.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 7544 23.02.2014, 18:19 📌 1496

URL: <https://babr24.com/?ADE=123637> Bytes: 3170 / 3016 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)